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 Dzieci z grupy I bardzo lubią zabawy z różnego rodzaju fakturami,
masami i przyrządami gimnastycznymi. Podczas trwania I

półrocza wielokrotnie wykonywaliśmy różne masy plastyczne.m.in
masę solną. Sprawdzaliśmy jak poruszać się po ścieżce
sensorycznej, jak wykonywać ćwiczenia gimnastyczne 

i współdziałać ze sobą w zadaniach małych zespołów integrując
się ze sobą.

Zgrana 
paczka

  Dzięki wielostronnemu zaangażowaniu dzieci i stwarzaniu im
warunków do samorealizacji, zdobywania wiedzy, rozwijamy ich

motorykę dużą i małą, logiczne myślenie, koncentrację uwagi oraz
dbamy o właściwe relację między nimi podczas prac zespołowych. 

                                                                                               autor: Justyna Krzystek
  



  W październiku grupa 1 odbyła spacer do biblioteki przy ul.
Astronautów. Dzieci uczyły się poruszania parami, zostały
zapoznane z zasadami bezpieczeństwa podczas wyjścia 
z przedszkola oraz wyjaśnione im zostało dlaczego ważne jest
noszenie kamizelki odblaskowej.

Jesienne wyjście do
biblioteki

Podczas wyjścia dzieci dowiedziały się
kim jest bibliotekarz oraz czym się
zajmuje, zaznajomione zostały 
z zasadami jakie panują podczas pobytu
w bibliotece oraz jak należy dbać o
książki. Na koniec zajęć dzieci wykonały
pracę plastyczną 
o jesiennych listkach. 
Uśmiechnięci i dumni wróciliśmy do
przedszkola bo byłą to pierwsza
wycieczka od rozpoczęcia przygody 
z przedszkolem!
                                          autor: Justyna Krzystek



 Dnia 20 listopada dzieci z grupy IV z Przedszkola nr 22, wybrały się  na wycieczkę
przedszkolną do CSW - Centrum Sztuki Współczesnej w Zamku Ujazdowskim przy
Łazienkach Królewskich w Warszawie. 
 Wewnątrz murów Zamku, radośnie przywitała nas Pani Hania, bo tak miała na imię
nasza Animatorka. Zaprosiła do sali, w której były różne obrazy, wprowadziła
również w świat Malarski, czytając książkę pt.: “O Malarzu Rudym jak cegła”, 
krótka historia na temat tego, że malarz potrafi wymalować wszystko. Dzięki temu
dowiedzieliśmy się. Kim jest i czym zajmuje się malarz. Pani Hania pokazała
przedszkolakom kilka ciekawych obrazów, na których były przedstawione postacie
różnych artystów takich jak Olga Boznańska czy Stanisław Wyspiański. Poznały takie
terminy jak Portret i Autoportret. 
 Dzieci po krótkim wprowadzeniu w świat malarski, same wzięły się 
za działania, inspirowane obrazami. Przedszkolaki stały się kreatorami i artystami,
którzy mogli wyzwolić swoją wyobraźnię i przelać pomysły na kartkę. 

Opracowała 
Kamila S.

Warsztat Malarza



   W styczniu w ramach projektu edukacyjnego „Wiem, co
jem” dzieci z grupy V uczestniczyły w trzech warsztatach
kulinarnych, podczas których samodzielnie kroiły, mieszały
składniki sałatek i herbaty. Przed każdym z warsztatów
utrwalały zasady dbania o higienę osobistą, dokładnie myjąc
ręce. Za pośrednictwem przygotowanych prezentacji
multimedialnych dzieci poznawały charakterystykę kuchni
bliskowschodniej i skandynawskiej, poznając nazwy
przypraw, miejsce pochodzenia, właściwości odżywcze,
tradycje i ciekawostki z przybliżonych regionów świata. Dzieci
były bardzo skoncentrowane na działaniu, uczyły się
samodzielności i współpracy. Na koniec każdego warsztatu
wszystkie dzieci zasiadły do wspólnego stołu by spróbować
swojego dzieła kulinarnego. 
                                                   Opracowała: Małgorzata Okrasa 

WIEM CO JEM - 
WARSZTATY KULINARNE



BEZ ZABAWEK

CIEKAWIE BYĆ MOŻE

     W listopadzie w ramach realizacji tematu kompleksowego „Bez zabawek
ciekawie być może” z sali zniknęły wszystkie zabawki, które zastąpiły
materiały z recyklingu takie jak plastikowe butelki, korki, papierowe rolki, folia
bąbelkowa itp. Dzieci były w czasie zajęć bardzo aktywne, pomysłowe oraz
samodzielne w działaniu. Uczestniczyły w zabawach matematycznych przy
pomocy korków ćwicząc liczenie, dodawanie, układanie rytmów.
Samodzielnie i w mniejszych zespołach konstruowały budowle, wynalazki
według własnego pomysłu. Pudełka i folia bąbelkowa urozmaiciły zabawy
ruchowe w czasie, których dzieci omijały przeszkody, przechodziły przez
kartonowy tunel. Dzieci wymieniały się wzajemnie pomysłami na zabawy.
Brały udział w zabawie tematycznej w sklep wcielając się w role pracowników
sklepu i klientów. Zrealizowany temat rozbudziły w dzieciach chęć
współpracy, organizacji przestrzeni do zabawy i okazał się niezwykle
twórczym czasem.
                                                                              Opracowała: Małgorzata Okrasa 



Wycieczka do Pawilonu
Edukacyjnego „Kamień”

12 grudnia dzieci z grupy V uczestniczyły w wycieczce do
Pawilonu Edukacyjnego „Kamień”. Przedszkolaki wzięły udział
w zajęciach przyrodniczych, podczas których Pani prowadząca
opowiedziała Dzieciom, jakie rośliny i zwierzęta można spotkać
nad Wisłą. Dzieci klasyfikowały obrazki przedstawiające
roślinność i zwierzęta na występujące i nie występujące nad
Wisłą. Ponadto słuchały odgłosów wybranych gatunków
ptaków, uczestniczyły w zabawie słuchowej.
Nauka przez zabawę wprowadziła dzieci w świat przyrody, 
a mali przyrodnicy dowiedzieli się wiele o ptasich mieszkańcach
miasta żyjących nad Wisłą.
Przedszkolaki pełne wrażeń, z uśmiechem na twarzy wróciły do
Przedszkola. 
                                                                                                 autor: Agnieszka Ożarek
 



     W poniedziałek 11 grudnia wszystkie dzieci z Przedszkola nr 22
w Warszawie z utęsknieniem czekały na niezwykłego gościa! Już
od samego rana przedszkolaki nasłuchiwały czy nie słychać
dzwonków Świętego Mikołaja. 
      Gdy Pani Dyrektor, Alicja Riedel otworzyła drzwi Mikołajowi,
na buziach dzieci pojawiło się zdziwienie i zaskoczenie, ale przede
wszystkim uśmiech! 
      Zanim jednak Mikołaj przystąpił do rozdawania upominków,  
przedszkolaki powitały go wesołą piosenką. Na tę wizytę dzieci
nauczyły się także  wierszyków przygotowanych specjalnie dla
gościa z Laponii.
    Po znakomitej zabawie nadszedł najbardziej oczekiwany przez
dzieci moment – rozdawanie prezentów! Przedszkolaki otrzymały
wspaniałe zabawki, które sprawiły niesamowitą radość! Spotkanie  
minęło w bardzo miłej atmosferze. Dzieci obiecały Mikołajowi, że
będą grzeczne zarówno w domu, jak i w przedszkolu!
      Szkoda, że ten wspaniały gość odwiedza nas tylko raz w roku.

                                                                                            Opracowała: Katarzyna Czupryna

TO MIKOŁAJ, TO MIKOŁAJ ŚWIĘTY!



ZAJĘCIA Z TABLICĄ
MULTIMEDIALNĄ 

W GRUPIE II

   W I półroczu roku szkolnego 2023/2024 w grupie II czterolatków
odbywały  się zajęcia z zastosowaniem nowoczesnej technologii –
tablicy interaktywnej. Były to zajęcia, które rozwijały umiejętności
dzieci, a także pozwalały przede wszystkim świetnie się bawić!
  Zajęcia poprzez zabawę dawały wychowankom szanse rozwoju
ich aktywności, pobudzały do myślenia, a także doskonaliły ich
spostrzegawczość. Podczas zajęć przedszkolaki miały możliwość
samodzielnego wykonywania zadań używając elektronicznego
pisaka. 
   Zabawy z użyciem tablicy multimedialnej wprowadzały wiele
radości, a ćwiczenia wykonywane na niej budowały w dzieciach
wiarę we własne możliwości. 
 Praca z tablicą multimedialną urozmaicała codzienne zajęcia 
i była znakomitym sposobem na przekazywanie treści
edukacyjnych najmłodszym przedszkolakom.     
                                                                                                  Opracowała: Katarzyna Czupryna



W połowie grudnia dzieci z grupy III odwiedziło
dwoje specjalnych gości. Dzieci wzięły udział
bardzo ciekawych zajęciach przygotowanych
przez tatę jednej z naszych dziewczynek,
którego wsparła koleżanka z pracy.
Dzieci poznały zawód elektryka i elektronika.
Miały możliwość w samodzielny sposób
zbudować układy elektryczne, sprawdzić, gdzie
znajduje się prąd. Zrobić tak, że zaświeci
żarówka oraz dowiedzieć się jak to się dzieje, że
prąd potrafi przemierzać tak ogromne
odległości. W atmosferze wsparcia i poczucia
bezpieczeństwa dzieci dowiedziały się również,
dlaczego prąd jest dla nas bardzo ważny, ale
również niebezpieczny i jak należ się z nim
obchodzić.
Autor: Paulina Bessaraba

Elektryczny
zawrót głowy


